
１．「環境・体制整備」について

1-1. 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

33 件の回答

ご意見（任意）

3 件の回答

当日の人数を確実に把握していないので。

騒がしいのが苦手なのですが、1人になりたい時はトイレしか無いと言っているのが気に
なりました。

高学年の子達にとっては、もう少し広がったり別室があってもいいのかな？と思います

が。

保護者向け　放課後等デイサービス評価

表
33 件の回答

はい

どちらでもない

いいえ
21.2%

78.8%

1-2. 職員の配置数や専門性は適切であるか

33 件の回答

ご意見（任意）

3 件の回答

決まりがあるので配置されていると思って信頼しています。

わからない

適切な配置数、専門性がわからない

1-3. 事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮
が適切になされているか

33 件の回答

はい

どちらでもない

いいえ27.3%

72.7%

はい

どちらでもない

いいえ

48.5%

51.5%

Daisuke Ito
 事務室や相談室でのクールダウンをすることはあります。年齢等に合わせて、スペースの 配慮ができるよう検討します。



ご意見（任意）

2 件の回答

すみませんわかりません、、、、

現状の必要性がよく分かりません

２．「適切な支援の提供」について

2-1. 子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デ
イサービス計画が作成されているか

33 件の回答

ご意見（任意）

2 件の回答

本人と保護者の希望や困り事に寄り添い計画を立てて頂いています。また、先生方一人ひ

とりが問題意識を持って関わってくださるので、保護者が気付かない問題点をも見つけ発

達をサポートする計画を立てて下さるので安心ですし、心強いです。

身辺自立にもう少し取り組んで頂けると、とても助かります。

はい

どちらでもない

いいえ

93.9%

2-2. 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか

33 件の回答

ご意見（任意）

2 件の回答

いつも多様なプログラムで子供も喜んでいます。

活動プログラムの工夫には感心するばかりです。

2-3. 運動プログラム、自由遊び、制作活動、調理活動、所外活動等、事業
所で提供される活動に満足しているか？

33 件の回答

はい

どちらでもない

いいえ

9.1%

90.9%

はい

どちらでもない

いいえ

9.1%

90.9%



ご意見（任意）

4 件の回答

外出を増やしてほしいそうです。特に映画鑑賞を嫌がります。色々なスポーツも体験でき

るとうれしいです。

大変満足しております。いつもありがとうございます。

先生方の褒め、盛り上げながらの関わりで、楽しみながらできることが着実に増えていま

す。安全にもとても配慮を感じます。

コロナの影響もあるのでしょうが、お出掛けの機会がかなり減ったのは残念です。

あと、外食チャレンジの復活も期待しています。

2-4. 放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活動する
機会があるか

33 件の回答

ご意見（任意）

3 件の回答

わかりません、、、

児童館のことはよく分かりませんが、サッカー教室ではお兄ちゃんたちに教えてもらって

うれしかったと聞いております。

わからない

はい

どちらでもない

いいえ
33.3%

27.3%

39.4%

３．「保護者への説明等」について

3-1. 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか

33 件の回答

ご意見（任意）

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

3-2. 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課
題について共通理解ができているか

33 件の回答

はい

どちらでもない

いいえ

93.9%

はい

どちらでもない

いいえ

97%

Daisuke Ito
 現状はコロナウイルス感 染症対策で外出レクの機会の制限や外食チャレンジの中止をしていますが、情勢が落ち着きました ら、再開していきます。



ご意見（任意）

2 件の回答

連絡ノート、送迎時、面談、LINEや電話等により常に丁寧な連絡や報告を下さるため共通
理解は常にできていると思います。

送りの時などに軽く伝えて頂けるので有難いです。

3-3. 保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか

33 件の回答

ご意見（任意）

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

はい

どちらでもない

いいえ

9.1%

90.9%

3-4. 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連
携が支援されているか

33 件の回答

ご意見（任意）

6 件の回答

こんな時期なので仕方ないと思います。

保護者の懇談会があると嬉しいです。

コロナなので。

特に望みません。

コロナ禍なので致し方ないと思います。

コロナもあるので今は必要としない

はい

どちらでもない

いいえ

60.6%

33.3%



3-5. 子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するととも
に、子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に

対応しているか

33 件の回答

ご意見（任意）

2 件の回答

特に苦情入れたことないのでわかりません。

わからない

3-6. 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされてい
るか

33 件の回答

はい

どちらでもない

いいえ
33.3%

66.7%

はい

どちらでもない

いいえ

97%

ご意見（任意）

1 件の回答

LINEでやり取りできるのがいいです。

3-7. 定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信してい

るか

33 件の回答

ご意見（任意）

1 件の回答

Instagramを時々拝見しています。楽しい様子が伝わってきます。

3-8. 個人情報に十分注意しているか

33 件の回答

はい

どちらでもない

いいえ12.1%

81.8%

はい

どちらでもない

いいえ

9.1%

90.9%



ご意見（任意）

1 件の回答

すみません。わかりません。

3-9. 子どもが写っている写真を使用する際、同意書等により保護者の同意
は確認されているか

33 件の回答

ご意見（任意）

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

3-10. 子どもの写真をHP等で使用される際、個人情報に十分配慮なされてい
るか

33 件の回答

はい

どちらでもない

いいえ

12.1%

87.9%

はい

どちらでもない

いいえ

9.1%

90.9%

ご意見（任意）

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

４．「避難時等の対応」について

4-1. 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明されているか

33 件の回答

ご意見（任意）

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

4-2. 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行
われているか

33 件の回答

はい

どちらでもない

いいえ
18.2%

81.8%

はい

どちらでもない

いいえ

97%



ご意見（任意）

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

５．「満足度」について

5-1. 子どもは通所を楽しみにしているか

33 件の回答

ご意見（任意）

4 件の回答

いつもありがとうございます。

外出以外の工作や映画鑑賞は行きたくないと言うので困っています。

とても嬉しそうにでかけます。

とてもとても楽しみにしています。

はい

どちらでもない

いいえ
18.2%

81.8%

5-2. 事業所の支援に満足しているか

33 件の回答

ご意見（任意）

1 件の回答

日数を増やせると嬉しいです。

5-3. 職員の服装、接し方（態度）、言葉遣いは、適切であるか？

33 件の回答

はい

どちらでもない

いいえ

100%

はい

どちらでもない

いいえ

93.9%



ご意見（任意）

3 件の回答

親身になって相談にのって頂いています。

いつもありがとうございます

特にビジネスマナー等々気にしないので自然体でおねがいします。

ご協力をありがとうございました。
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